

『公務員試験 数的推理がみるみるわかる！ 解法の玉手箱 [改訂第2版]』

訂正表 (改訂第2版第1刷～第8刷用)

- 54ページ 練習問題③のstep② 上から11行目 (改訂第2版第7刷以降は訂正済)
誤 「 $70200 \div 8 = 87750$ 」
→ 正 「 $70200 \div 8 = 8775$ 」
- 56ページ 練習問題⑤の問題文 (改訂第2版第9刷以降は訂正済)
問題の設定が甘く、問題として成立していません。問題文末尾に以下を加えてください。
→ 「なお、Aは45以上の整数とする。」
- 67ページ 練習問題①のstep③ (改訂第2版第8刷以降は訂正済)
青インクで書かれた「 $\times 3$ 」というところを1行分下にずらしてください。
- 67ページ 側注 下から5行目 (改訂第2版第8刷以降は訂正済)
誤 「 $= 2 \times x - 2 \times 4$ 」
→ 正 「 $= 2 \times \frac{7}{3}x - 2 \times 4$ 」
- 69ページ 冒頭の表 現在の正社員数 (改訂第2版第9刷以降は訂正済)
誤 「 $\frac{1}{2}$ 人」
→ 正 「 $\frac{1}{2}x$ 人」
- 93ページ 練習問題⑥のstep② 上から9行目 (改訂第2版第2刷以降は訂正済)
誤 「ク, オ」
→ 正 「ク, キ」
- 100ページ 練習問題④のstep② 上から7行目 (改訂第2版第9刷以降は訂正済)
誤 「 $5 = (1, 4), (2, 3), (3, 2), (1, 4)$ 」
→ 正 「 $5 = (1, 4), (2, 3), (3, 2), (4, 1)$ 」
- 146ページ 練習問題④のstep① 図の線分OBの長さ (改訂第2版第3刷以降は訂正済)
誤 「1」
→ 正 「2」
- 163ページ 練習問題②の解説冒頭 上から3行目 (改訂第2版第9刷以降は訂正済)
誤 「Cは1時間後に出発し、その30分後にAに追いついたので、Aの出発後1時間30分後に追いついたこととなります」
→ 正 「Aが出発した30分後にBが出発し、その1時間後にCが出発して30分後にAに追いついたことは、Aの出発から2時間後にCが追いついたこととなります」
- 203ページ 別解の表中 (改訂第2版第12刷以降は訂正済)
誤 「P町」
→ 正 「P市」
- 221ページ 練習問題①設問文 上から4行目 (改訂第2版第9刷以降は訂正済)
誤 「ホール」
→ 正 「ホース」
- 234ページ 練習問題④のstep② 上から1行目 (改訂第2版第12刷以降は訂正済)
誤 「②に代入すると」
→ 正 「①に代入すると」
- 235ページ 練習問題⑤のstep① 下から7行目 (改訂第2版第5刷以降は訂正済)
誤 「 $60a$ 」
→ 正 「 $60b$ 」
- 271ページ 側注 Bの所持金 (改訂第2版第5刷以降は訂正済)
誤 「 $350 \times \frac{1}{0} = 50$ [円]」
→ 正 「 $350 \times \frac{1}{7} = 50$ [円]」
- 272ページ 練習問題④の側注 「4回ずつ計量？」 下から3行目 (改訂第2版第12刷以降は訂正済)
誤 「a, b, c, dは」
→ 正 「a, b, c, d, eは」

以上